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   Grußwort  

*Newsletter per E-Mail erwünscht? 
Dann schreiben Sie uns:
info@cdu-kreisgt.de 

Liebe Mitglieder der Steinhagener 
Union, liebe Freundinnen und 
Freunde unserer CDU,

in nicht einmal fünf Wochen, 
am 14. September 2025, ist 
es soweit: Steinhagen hat ge-
wählt! Bei der Kommunalwahl 
entscheiden Sie darüber, wer in 
den nächsten fünf Jahren im Kreis 
Gütersloh und hier vor Ort im Stein-
hagener Rathaus wichtige Projekte voran-
treibt und die Richtung vorgibt. Wir sind überzeugt: 
Steinhagen braucht eine starke CDU, damit Wirtschaft, 
Sicherheit, Bildung und Infrastruktur mit Tempo und 
Weitblick vorangebracht werden. Vor allem braucht 
es nach Dekaden der SPD-Führung im Rathaus einen 
Wechsel auf dem Chefsessel!

Bitte unterstützen Sie uns dabei und machen Sie auch 
im Freundes- und Bekanntenkreis Werbung für das 
Team der Steinhagener Union, für mich als Ihrem 
neuen Bürgermeister und für unsere Landratskandi-
datin Ina Laukötter.

Mir liegt unsere Gemeinde am Herzen – nicht nur als 
mein Zuhause, sondern als Ort voller Möglichkeiten, 
Gemeinschaft und Lebensqualität. Ich kandidiere für 
das Bürgermeisteramt, weil ich nicht nur verwalten, 
sondern gestalten möchte.  Ich möchte zuhören, was 
Ihnen wichtig ist – und anpacken, wo es nötig ist. Es 
braucht frische Ideen, aber auch Respekt vor dem, 
was bereits geschaffen wurde. Ich bringe Erfahrung, 
Verantwortungsbewusstsein und den festen Willen 
mit, gemeinsam mit Ihnen unsere Gemeinde weiter-
zuentwickeln. Ich wünsche mir eine Gemeinde, in der 
wir miteinander sprechen statt übereinander. In der 
junge Menschen gerne bleiben, Seniorinnen und Se-
nioren gut versorgt sind und sich alle sicher und wohl 
fühlen.

Gemeinsam können wir viel bewegen – ich freue mich 
auf das Gespräch mit Ihnen und bedanke mich schon 
jetzt für Ihr Vertrauen und Ihre Unterstützung.

Herzliche Grüße
Ihr René Seidel

Liebe Bürgerinnen und 
Bürger im Kreis Gütersloh, 
liebe Mitglieder der Steinhagener CDU,

mein Name ist Ina Laukötter und ich bewerbe mich 
bei der Kommunalwahl am 14. September 2025 um 
das Amt Ihrer Landrätin im Kreis Gütersloh.
Ich bin ein Kind dieses Kreises: geboren in Rheda-
Wiedenbrück, aufgewachsen in Herzebrock-Clarholz 
und heute zuhause in Gütersloh. Ich kenne sowohl 
die ländlichen als auch die städtischen Seiten unseres 
Kreises – der Kreis Gütersloh ist meine Heimat. Seit 
45 Jahre lebe ich hier – nicht nur mit meinem Wohn-
sitz, sondern auch mit ganzem Herzen.
Mit großer Leidenschaft möchte ich mich für unseren 
vielfältigen und lebenswerten Kreis einsetzen. Dabei 
bringe ich sowohl meine beruflichen Kompetenzen 
als auch meine langjährige Erfahrung in der Kommu-
nalpolitik ein. Als Ihre Landrätin möchte ich mich für 
einen zukunftsorientierten, modernen und lebendi-
gen Kreis stark machen – für eine Region, in der sich 
alle Menschen wohlfühlen, gute Chancen erhalten und 
gerne leben.
Mehr über mich, meine Ziele und meine Arbeit für 
den Kreis Gütersloh erfahren Sie auf meiner Home-
page www.inalaukoetter.de.
Vielen Dank für Ihr Vertrauen und Ihre Stimme.

Herzliche Grüße
Ina Laukötter

Quizfrage:  
Welchen Altersdurchschnitt hat unser Team? 
A: 35, B: 50  oder C:  65  Jahre ** 
Wir verlosen einen Preis unter den richtigen Ein-
sendungen. Schicken Sie uns Ihre Antwort bis 
zum Wahlsonntag an m.frentrup@cdu-steinha-
gen.de oder per Post an CDU Steinhagen, Kirchlatz 
12 oder besuchen Sie uns donnerstags am 
Marktstand.

** Unser Tipp: Lesen Sie dazu in dieser und 
den vorherigen Ausgaben der Newsletter die 
Vorstellung der Kandidaten.
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Weitere Kandidaten auf der nächsten Seite.

Wahlkreis 11 und Bürgermeisterkandidat – 
René Seidel 
Ich bin René Seidel, 54 Jahre jung und dankbarer 
Vater dreier erwachsener Kinder (24, 21, 18). In mei-
ner Freizeit fahre ich gerne Fahrrad, wandere in der 
Umgebung, lese viel und singe im Chor. Als gelernter 
Bankkaufmann habe ich einen guten Blick für die lie-
ben Finanzen – auch hier in unserer Gemeinde! Au-
ßerdem gehe ich täglich im Kundengeschäft auf Men-
schen zu, frage nach und höre zu. Das sind wichtige 
Eigenschaften, die ich als Ihr Bürgermeisterkandidat 
mitbringe. Ich möchte Bürgermeister von Steinhagen 
werden, um unsere Gemeinde aktiv mitzugestalten 
und zukunftsfähig zu machen. Mein Ziel ist es, ein ge-
meinsames Miteinander zu fördern, die lokale Wirt-
schaft zu stärken, um somit die Lebensqualität in 
Steinhagen zu erhalten und auszubauen. Ich werde 
alles geben, um Steinhagen mit Herz und Verstand 
sicher in die Zukunft zu führen. Vielen Dank für Ihr 
Vertrauen!

Wahlkreis 15 – Dr. Mechthild Frentrup
Ich bin Mechthild Frentrup, 51 Jahre jung, verheiratet 
und Mutter von drei Kindern und promovierte Agrar-
ingenieurin. Aufgewachsen in Steinhagen, ist heute 
der Ströhen mein Zuhause. Hier bewirtschafte ich 
mit meiner Familie unseren Bauernhof. Bei der Kom-
munalwahl 2020 habe ich den Wahlkreis 15 direkt 
gewonnen. Mir liegen gute Schulen, eine starke Wirt-
schaft, lebendige Vereine und eine intakte Umwelt am 
Herzen. Es macht mir Spaß, Projekte anzupacken und 
die Dinge zu verändern, die ich verändern kann. Mei-
ne Überzeugung: Es war nie wichtiger als heute, dass 
wir uns in der Gesellschaft klar und deutlich äußern 
und aktiv einbringen. Das will ich gerne für Sie auch 
in den nächsten fünf Jahren tun. Ich freue mich über 
Ihre Stimme!

Das sind Ihre Kandidaten!
Wir setzen in dieser Ausgabe des Newsletters unsere 
Serie fort und stellen Ihnen weitere Menschen aus dem 
Team CDU vor. Sie haben die letzten Ausgaben mit den 
Teilen 1 und 2 der  Kandidatenvorstellung verpasst? 
Dann melden Sie sich gerne bei uns: Tel. 01 51 5 – 611 
79 78. Oder besuchen Sie uns auf unseren Webseiten 
www.cdu-steinhagen.de und www.cdu-steinhagen-
kommunalwahl2025.de. Dort finden Sie 
die vorigen Ausgaben des Newsletters 
und viele weitere Informationen 
zum Team CDU. Wahlkreis 8 – Dirk Lehmann

Mein Name ist Dirk Lehmann, ich bin verheiratet 
und habe drei erwachsene Kinder. Ich lebe seit über 
50 Jahren in unserer Gemeinde, bin hier zur Schule 
gegangen und habe hier eine Ausbildung absolviert. 
Beruflich bin ich Wirtschafts- und Maschinentech-
niker und führe als Werksleiter einen Standort eines 
internationalen Konzerns der Lebensmittelindustrie 
im Kreis Gütersloh. Ehrenamtlich engagiere ich mich 
im Prüfungsausschuss der IHK zu Bielefeld und in der 
Kommunalpolitik. Mit mehr als 20 Jahren politischer 
Erfahrung – zuletzt als stellvertretender Bürgermeis-
ter – setze ich mich für unsere Gemeinde und den 
Kreis Gütersloh ein. Die Gemeinde selber und die Be-
gegnungen mit den Menschen sind es wert, sich dafür 
einzusetzen.
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Wahlkreis 2 – Axel König 
Mein Name ist Axel König. Ich bin 70 Jahre alt, ver-
heiratet und habe zwei erwachsene Kinder und eine 
wunderbare Enkeltochter. In meinem wohlverdienten 
Ruhestand fahre ich gerne mit dem Fahrrad durch 
Steinhagen und in die nähere Umgebung. Als Ams-
hausener Urgestein mache ich mich für den Sport 
und den TSV stark, denn ich weiß, wie wichtig Vereine 
für unsere Gemeinschaft sind. Ich bewerbe mich als 
Kandidat, um die CDU insgesamt und vor allem unse-
ren Bürgermeisterkandidaten, René Seidel, zu unter-
stützen. So wie der TSV in der Vereinsführung einen 
Neuanfang gemacht hat, wollen wir mit der CDU den 
Wechsel im Rathaus schaffen. Es ist jetzt die Zeit für 
frische Ideen im Rathaus! 

Wer kandidiert in welchem Wahlkreis?

1  	 Lukas Knof
2  	 Axel König
3  	 Chantal Kichler
4  	 Astrid Lonnemann
5  	 Ulrich Laupichler
6  	 Cordula Liehr
7  	 Felix Oberkrome
8  	 Dirk Lehmann
9  	 Andreas Schultmayer
10  	 Lasse Schiller
11  	 René Seidel
12  	 Kevin Gehle
13  	 Bernhard Janßen
14  	 Friedhelm Twelmeier
15  	 Dr. Mechthild Frentrup
16 	 Marcel Ruhnau
17  	 Anette Laupichler

Das Team CDU auf einem Blick!

Wahlkreis 5 – Ulrich Laupichler
Mein Name ist Ulrich Laupichler, ich bin 60 Jahre alt, 
verheiratet und Vater von drei erwachsenen Kindern .
Ich arbeite als pflegerische Leitung in der Anästhesie 
einer Bielefelder Klinik. In meiner Freizeit bin gern 
auf Reisen, gehe in Fitnessstudio und beschäftige 
mich in unserem Garten. Seit vier Jahren bin ich ak-
tives Mitglied unserer Partei. Ich engagiere mich im 
Vorstand des Gemeindeverbands und in der Fraktion, 
unter anderem im Sozialausschuss. Mein politisches 
Motto lautet: „Wer Veränderung will, muss bereit sein, 
sie mitzugestalten.“ Deshalb kandidiere ich, um Ver-
antwortung zu übernehmen und die Zukunft unserer 
Gemeinde aktiv mitzugestalten. Hierfür würde ich 
mich über Ihre Unterstützung freuen.

Lernen Sie unsere Kandidatinnen und Kandidaten 
noch besser kennen! Nutzen Sie gerne auch unse-
re Sprechstunden im CDU Büro, um persönlich mit 
allen ins Gespräch zu kommen. Ab sofort treffen Sie 
uns auch jeden Donnerstagnachmittag von  
15-17 Uhr auf dem Wochenmarkt.

Freuen Sie sich auf unser Wahlprogramm.  
Dieses verteilen wir in diesen Tagen persönlich  
an alle Haushalte.

Am 14.09.2025 CDU wählen!
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Liebe Freundinnen 
und Freunde unserer 
Steinhagener CDU, 
liebe Mitglieder der 
Senioren Union, 
in meiner langen Zeit 
als Kommunalpoliti-
ker habe ich so manch 
einen Wahlkampf ge-
führt und mich mehr-

Jetzt unterstützen!  
Liebe Mitglieder der CDU Steinhagen,
am 14. September 2025 wird in Steinhagen  
gewählt. Es geht dabei um viel! 

Wir wählen neben den Vertreterinnen und Vertre-
tern für den Gemeinderat auch zwei Mitglieder für 
den Kreistag in Gütersloh. Außerdem entscheiden 
Sie über gleich zwei Spitzenpositionen: Wer wird 
in Zukunft Chef / Chefin im Steinhagener Rathaus 
und wer im Kreishaus in Gütersloh sein? Mit René 
Seidel als Bürgermeisterkandidaten für Steinhagen 
und Ina Laukötter als Spitzenkandidatin für das 
Amt der Landrätin im Kreis Gütersloh sind wir hier 
hervorragend aufgestellt.

Auf unser großartiges Team hier in Steinhagen 
können Sie sich verlassen: Wir starten voll moti-
viert und wollen unser gutes Ergebnis aus der letz-
ten Kommunalwahl 2020 weiter steigern. Wir wol-
len die Mehrheit im Rat erreichen und auch wieder 
den Bürgermeister stellen.
Dafür benötigen wir Ihre und eure Mithilfe.
Bitte unterstützen Sie unsere Arbeit vor Ort durch 
Ihre Spende. Herzlichen Dank im Voraus für Ihre 
Unterstützung! Ihre CDU Steinhagen

Spendenkonto:
CDU Kreisverband Gütersloh
IBAN: DE06 4785 3520 0000 0000 91
Kreissparkasse Halle-Wiedenbrück 
BIC: WELADED1WDB
Verwendungszweck:  Gemeindeverband Steinhagen

fach selbst zur Wahl gestellt. 
Für mich war dabei immer das Team entscheidend, 
denn eine Wahl gewinnt man nicht als Einzelkämp-
fer. Das ist so wie beim Fußball oder allgemein beim 
Mannschaftssport: Es geht nur gemeinsam, alle zu-
sammen ziehen an einem Strang und kämpfen für 
die Sache.

Das Steinhagener Team ist hervorragend aufgestellt 
und sehr aktiv im Ort unterwegs. Unsere 17 Wahl-
kreiskandidatinnen und Kandidaten sind Menschen 
mit dem Herz am richtigen Fleck, die Lust auf Politik 
haben, die vielfältige berufliche und persönliche Er-
fahrungen in die Ratsarbeit einbringen und sich mit 
großem Engagement für die CDU draußen auf der 
Straße stark machen. Im Team um unseren Bürger-
meisterkandidaten, René Seidel, herrschen ein tol-
ler Teamgeist und vor allem der klare Wille, bis zum 
Wahlsonntag so viele Punkte wie möglich bei den 
Wählerinnen und Wählern zu sammeln. Jede Stimme 
zählt!

Daher meine Bitte: Unterstützen Sie unser Team. Ma-
chen Sie Werbung für die einzelnen Kandidatinnen 
und Kandidaten. Tun Sie dies bitte in Ihrer Nachbar-
schaft, im Freundeskreis und überall dort, wo Sie mit 
anderen Menschen zusammenkommen. Denn auch 
Sie gehören zum Team CDU!

In diesen Tagen werden Ihnen die Wahlunterlagen 
zugeschickt. Sie können Ihre Stimmen dann auf ver-
schiedenen Wegen abgeben, beispielsweise ganz 
bequem per Briefwahl. Beachten Sie bei der Bean-
tragung der Briefwahlunterlagen bitte, dass Sie die 
Wahlunterlagen auch für den Fall einer Stichwahl di-
rekt mitbeantragen.

Mit Ihrer Wahlbenachrichtigung können Sie auch 
direkt im Rathaus Ihre Stimmen abgeben. Beachten 
Sie dazu bitte die Öffnungszeiten des Wahlbüros, die 
in der Presse oder auf der Homepage der Gemeinde 
Steinhagen bekannt gegeben werden.

Für den Fall, dass Sie am Wahlsonntag, den 
14.09.2025, keine Möglichkeit haben, in Ihr Wahl-
lokal vor Ort zu kommen, bieten wir wieder unseren 
Fahrservice an. Möchten Sie diesen Fahrservice in 
Anspruch nehmen? 
Dann melden Sie sich bitte bei mir unter der  
Telefonnummer 05204 – 3228.

Es grüßt Sie herzlichst

Ihr Herbert Mikoteit
Vorsitzender der Senioren Union Steinhagen

Unser Angebot: Fahrservice am Wahlsonntag!
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Pressebüro:
Dr. Mechthild Frentrup
Vorsitzende der CDU Fraktion 
im Rat der Gemeide Steinhagen
Ackerstraße 26, Steinhagen
Tel. 05204-800 899
m.frentrup@cdu-steinhagen.de
René Seidel
Vorsitzender CDU Gemeindeverband
Am Pulverbach 17B, Steinhagen
Tel. 05204-927 4832
r.seidel@cdu-steinhagen.de

Mit Unterstützung des CDU 
Redaktionsteams Steinhagen
Grafische Umsetzung:  
Astrid Lonnemann

Hier finden Sie uns im Netz:
• cdu-steinhagen-kommunalwahl2025.de
• rene-seidel-steinhagen.de
• inalaukoetter.de
Terminhinweise:
Wir sind jeden Tag für Sie in der Gemeinde unterwegs.  
Sprechen Sie uns gerne an!
Hinweis auf Marktstand/Bürozeiten:
Ab sofort treffen Sie uns auch jeden Donnerstagnachmittag 
von 15-17 Uhr auf dem Wochenmarkt.

Wir sind jeden Tag für Sie in der Gemeinde unterwegs. 


